

С
Н
О
В
Ы
М
Г
О
Д
О
М
!



*Италия



Фея Бефана приносит подарки итальянским детям









Баббо Натале

*Япония





* Сегацу -сан

Одзи-сан

Заморский комета Деда Мороза из Японии

Подарки привезли по морю на паруснике

Дома украшают ветками сосны, потому что сосна - символ долголетия.

В Японии Новый год возвешают 108 ударов колокола.

Самый популярный Новогодний подарок - Кумаде - грабли из бамбука, чтобы было, чем счастье загребать.

 **ТВОЙ РЕБЕНОК**

САЙТ ДЛЯ УМНЫХ РОДИТЕЛЕЙ
<http://www.tvoyrebenok.ru/>

Новогодние японские угощения







Англия





CRAZY-FRANKENSTEIN.COM



*Санта Клаус



**Румыния*



**Венгрия*



**Бирма*



РОССИЯ





В старину его называли по-разному: Дед Трескун, Мороз Ёлкич, Студенец, Дед, Мороз, Морозко, Мороз Красный нос.

А чаще, с уважением, по имени-отчеству: Мороз Иванович.

В настоящее время его зовут Дедом Морозом.





Высокий представительный старик с густой белоснежной бородой до пят, волосы серебристо-белого цвета.

Рубашка и брюки – белые, льняные, украшены белым геометрическим орнаментом, символизирующим чистоту.

Носит красную или синюю шубу, расшитую серебром (восьмиконечные звезды, кресты и другой традиционный орнамент), отороченную лебединым пухом, валенки (или сапоги) и теплую шапку. Круглая форма шапки традиционна для русских царей.

Варежки – белые, расшиты серебром – символ чистоты и святости всего, что Дед Мороз дает из своих рук. Какой символичный смысл несут современные красные варежки - неизвестно.

Пояс – белый с красным орнаментом (символ связи предков и потомков).

В руке всегда держит хрустальный или серебряный посох. Посох завершает лунница – стилизованное изображение месяца, или голова быка как символ власти, плодородия и счастья.

Раньше нрав у Деда был довольно суров и крут. Он не только одаривал тех, кто ему угодил, но и карал строптивцев – ударом посоха замораживал до смерти.

Когда в России стали встречать новый год зимой, в ночь с 31 декабря на 1 января, Дед Мороз стал главным героем нашего праздника. Его характер изменился: он подобрел и стал приносить детям подарки в новогоднюю ночь.



Сейчас вообще воспринимается большинством наших соотечественников как добрый волшебник с полным мешком подарочного добра.



Деду Морозу очень много лет. Поначалу это был дух холода. В те времена люди не ждали от предка нынешнего Деда Мороза подарков, а дарили их ему сами, чтобы задобрить Мороза, чтобы его дух не злился, не насылал лютой холод, не мешал охоте.

Затем его прообразом стал Дед, которого древние славяне считали общим предком всех семей и защитником потомков. Зимой и весной Деду воздавались почести и предлагалось угощение, при этом его просили не «бить овес» (или другие актуальные сельскохозяйственные культуры).

Символом новогодних праздников он стал примерно 100-150 лет назад.



Снегурочка - внучка Деда Мороза.

Образ Снегурочки - символ застывших вод.

Это девушка (а не девочка), одетая только в белые одежды. Никакой иной цвет в традиционной символике не допускается. Ее головной убор - восьмилучевой венец, шитый серебром и жемчугом. Современный костюм Снегурочки чаще всего соответствует историческому описанию. Нарушения цветовой гаммы встречаются крайне редко и, как правило, оправдываются отсутствием возможности изготовить «правильный» костюм.

Снегурочка всегда молода, необычайно красива, немного грустна... Но при этом она – самый милый персонаж новогодних праздников.



Древний Дед Мороз, согласно славянским языческим мифам, обитал в ледяной избушке в стране мертвых, куда можно было попасть, пройдя через колодец.

В 1998 российской родиной Деда Мороза был назван Великий Устюг – древнейший город на северо-востоке Вологодской области у слияния рек Сухоны и Юга.

В сосновом бору, в пятнадцати километрах от города была построена вотчина Деда мороза. В его деревне открыты лавка Деда Мороза, почта и музей.



Адрес, по которому можно написать письмо Деду Морозу:

**162340 Россия, Вологодская обл.,
г. Великий Устюг, Деду Морозу.**



**Счастья и успехов
в Новом Году !**